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Ανακοινωθέν Ιερού Συνδέμου Κληρικών Ελλάδος 
για την αθωωτική απόφαση στην «Υπόθεση 
Βατοπαιδίου»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ανά τους αιώνες πολλοί ήταν εκείνοι που προσπάθησαν να πλήξουν τον θεσμό της 
Εκκλησίας, είτε ευθέως με έωλα επιχειρήματα, με ιδεολογήματα και κάθε μορφής 
τεχνάσματα, είτε έμμεσα μέσω των κληρικών μελών της, των οποίων τα 
πραγματικά παραπτώματα ή τα κατασκευασμένα παραπτώματα, γίνονταν 
πολιορκητικός κριός για να πέσουν τα τείχη Της.

Υπήρξαν και εκείνοι που υιοθέτησαν κάθε κατηγορία, προτού υπάρξει τελεσίδικη 
απόφαση της δικαιοσύνης, με το πρόσχημα της κάθαρσης, ως να ήταν οι ίδιοι 
καθαροί και αψεγάδιαστοι. Κάτι ανάλογο συνέβη και με το πολυθρύλητο σκάνδαλο 
της Μονής Βατοπαιδίου.

Για εκείνους που ήθελαν να πλήξουν την Ελλάδα, χτυπώντας τα στηρίγματά της, 
στα οποία αναμφίλεκτα ανήκει και η Εκκλησία της, η υπόθεση έγινε όχημα 
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κατασυκοφάντησης της ίδιας της Εκκλησίας, των κληρικών και των μοναχών της. 
Αν κρίνουμε από τα γεγονότα, πέτυχαν πρόσκαιρα να πλήξουν την Ελλάδα, 
πλήττοντας την εμπιστοσύνη του λαού της στην Εκκλησία του, ώστε την ώρα των 
αποφάσεων και της κρίσης, αυτή να είναι λαβωμένη και υπόδικη στην σκέψη του.

Και αυτή η σκευωρία και το ψεύδος, ήρθε η ώρα να καταρρεύσουν παταγωδώς, 
όπως κατέρρευσαν, ανά τους αιώνες, ιδεολογίες, ιδεοληψίες και παντοειδή 
φληναφήματα, τα οποία προσέκρουσαν ως μανιασμένα κύματα στα Θεόκτιστα 
Τείχη της Εκκλησίας και δεν τα κλόνισαν.

Κληρικοί και Μοναχοί, που χλευάζονται και ταλαιπωρούνται, κάθε φορά που 
πλήττεται η Εκκλησία, πρώτοι εκείνοι έσπευσαν να εργασθούν για την ανακούφιση 
του λαού του Θεού, με την εφευρετική αγάπη ως μέσο και την αυταπάρνηση, 
υλοποίησαν και συνεχίζουν να υλοποιούν αυτό το πολύπλευρο και πολυσχιδές 
κοινωνικό έργο, συστηματικά, καθημερινά, αθόρυβα, στο πλευρό του 
ταλαιπωρημένου από τα μνημόνια λαού, αλλά και των αλλοδαπών κατατρεγμένων 
συνανθρώπων μας.

Η αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων για την υπόθεση 
του Βατοπαιδίου, δείχνει ότι το ψεύδος δεν μπορεί να κατισχύσει της αληθείας, 
διότι αυτή είναι το φως, που πάντοτε κατισχύει του σκότους.
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